Безіменні персонажі
Христос сказав: «Кажу вам, що так на небесах більше буде радости за одного грішника, що кається, ніж за дев’яносто дев’ять праведників, які не потребують покаяння» (Лк. 15:7), – тим самим показавши нам, як реагують Небеса на наше покаяння. А раптом, ви не задавалися питанням, а як Небеса реагують на гріховні вчинки, чи взагалі на безбожне життя?

Прояснити це питання нам допоможе Христова притча про багача і Лазаря. Пригадаємо її: «Один чоловік був багатий, одягався в порфиру і висон і щодня розкішно бенкетував. Був же один убогий на ім’я Лазар, що лежав біля воріт його весь у струпах і бажав насититися крихтами, що падали зі столу багача; пси, приходячи, лизали струпи його. Прийшло вмерти вбогому, і віднесений був ангелами на лоно Авраамове. Помер же і багатий, і поховали його. І в пеклі, будучи в муках…» (Лк. 19:19-23). От вам і відповідь: Небеса очікують, коли певна людина покається і виправить власне (а зовсім не чуже, як часто полюбляють робити багацько людей) життя. Якщо людина покається – Небеса радіють, а якщо ні, то на людину чекає жахливий результат. Тривалістю вічність.

Але пригадавши притчу про багача (і, звісно, Лазаря), варто пригадати ще одного цікавого безіменного персонажа з іншої Христової притчі, про весільний бенкет: «Царство Небесне подібне до чоловіка-царя, який справляв весілля синові своєму … Цар, увійшовши подивитись на гостей, побачив там чоловіка, вбраного не у весільний одяг. І каже йому: друже, чому ти ввійшов сюди, не маючи весільного одягу? Він же мовчав. Тоді цар сказав слугам: зв’язавши йому руки і ноги, візьміть його і киньте у пітьму непроглядну: там буде плач і скрегіт зубів» (Мф. 22:2,11-13). Спочатку варто поділитися власними думками стосовно неналежно вбраної людини. Це, звісно, не люди, як гадають деякі, що не звикли ходити на церковні служби в несвятковому одязі, такі типажі взагалі не ходять до церкви і Біблію вважають збіркою легенд і байок, а переконавшись в іншому буквально втрачають дар мови. А стосовно реакції Небес... Небеса сконцентровані на грішниках, що каються, і їх не цікавить доля персонажів без імені.
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